

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20 noiembrie 2018

D-1 or consilieri,

Ați fost convocați în ședința ordinară de azi 20 noiembrie 2018 prin Dispoziția nr.335/12.11.2018 a primarului comunei Mihai Viteazu, d-1 Zeng Ioan. Din consultarea listei de prezenta rezultă că din cei 15 consilieri care compun Consiliul local al comunei Mihai Viteazu, sunt prezenți toți consilierii fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute a fi discutate pe ordinea de zi a ședinței de azi. Publicitatea acestei ședințe a fost făcută conform prevederilor legale, prin locurile specificate în procesul verbal de afișare, au fost de asemenea afișate măsurile pregătitoare a ședinței, precum și publicarea, în limba maghiară a acestei ședințe. Se supune la vot și în unanimitate este aprobat procesul verbal al ședinței al ședinței din 30.10.2018

Conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al com. Mihai Viteazu, precum și Hotărâri Consiliului local, președinte este doamna consilier Balazs Zsuzsika

Doamna președinte preia conducerea ședinței și arăta că fiecare dintre consilieri a primit invitația de participare la ședința ordinară care conține 4 puncte pe ordinea de zi și anume;

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschidere linie bugetară pentru realizarea podețelor pe strada principală 160.000 lei ;  
- inițiator - Zeng Ioan - primar

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschiderea linie bugetară pentru realizarea alei cimitir 10.000 lei  
- inițiator - Zeng Ioan - primar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschiderea linie bugetară pentru întocmirea programului de îmbunătățire a eficienței energetice, numite „PIEE”, care include măsuri pe termen scurt și mediu (3-6 ani) privind eficiența energetică cu respectarea prevederilor art. 6 alin (14) lit. a) și bb) din Legea 121/2014 și prevederilor art. 9, alin (20) și alin. (22) din aceeași lege care prevede ca autoritățile administrației publice locale din localitățile cu o populație mai mare de 5.000 locuitori au obligația să întocmească programe de îmbunătățire a eficienței energetice numite „PIEE” 10.000 lei.  
- inițiator - Zeng Ioan - primar

4 Proiect de hotărâre cotizația Pazia (avize certificat de producători).  
- inițiator - Zeng Ioan - prima

**Diverse întrebări, interpelări, propuneri ale consilierilor, probleme curente**

Informare privind organizarea zilei de 1 decembrie;

Informare prezentare transmitere Raport de audit financiar nr.28218403.12.10.2018 și

Decizia nr.39/09.11.2018 emise de Camera de conturi Cluj

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschidere linie bugetară pentru realizarea podețelor pe strada principală 160.000 lei.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive și aduce la cunoștința consilierilor locali că există numeroase sesizări din partea locuitorilor comunei cu privire la faptul ca în momentul în care a fost introdusă canalizarea au fost distruse intrările la locuințe. Totodată d-nul primar aduce la cunoștința consiliului local faptul că pentru podețe Drumurile Naționale vor avea proiect doar peste 4 ani. Mai aduce la cunoștința ca exista 3 variante prin care se pot realiza podețele și că ar opta pentru varianta cu elemente prefabricate din beton

D-nul Viceprimar prezintă cele 3 variante și costurile aferente fiecărei variante:

1. Realizarea podețelor din tuburi de beton - pentru realizarea podețelor sunt necesare 2 tuburi întrucât un tub are lungimea de 2m cost tuburi 400 lei +beton+ manopera total cost 1000 lei per casa

2. Realizarea podețelor din tuburi din plastic +manopera 1230 lei per casa

3. Realizarea podețelor din elemente prefabricate din beton 1600 lei per casa.

D-nul Olaru este o idee foarte bună nu avem siguranță că nu vor fi iarăși stricate .

D-nul Primar susține că dacă se va lege varianta 3 cu prefabricate din beton nu au cum să fie stricate întrucât ele vor putea fi mutate.

D-nul Silard întreabă dacă în șanțuri se toarnă beton sau nu?

D-nul Poepescu dacă acceptăm o variantă se face licitație sau nu?

D-nul Silard în fata școlii se termină de turnat până la 1 decembrie?

Se supune la vot proiectul și se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi :

2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschiderea linie bugetară pentru realizarea alei cimitir 10.000 lei*

Domnul primar prezintă expunerea de motive și motivează necesitatea acestei sume întrucât a fost alocată o anumită sumă însă suma alocată nu a ajuns pentru finalizarea lucrărilor , prin urmare mai este necesară suma de 10.000 lei.

Se supune la vot proiectul și se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi :

*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului și deschiderea linie bugetară pentru întocmirea programului de îmbunătățire a eficienței energetice ,numite „PIEE”, care include masuri pe termen scurt și mediu (3-6 ani) privind eficiența energetică cu respectarea prevederilor art .6 alin (14) lit.a) și bb) din Legea 121/2014 și prevederilor art.9 ,alin (20) și alin.(22) din aceeași lege care prevede ca autoritățile administrației publice locale din localitățile cu o populație mai mare de 5.000 locuitori au obligația sa întocmească programe de îmbunătățire a eficienței energetice numite „PIEE” 10.000 lei .*

Domnul primar prezintă expunerea de motive.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi :

*4 Proiect de hotărâre cotizația Pazia (avize certificat de producători).*

Domnul primar prezintă expunerea de motive

d-nul Blidar- Pazia este o firmă căpușă nu a făcut niciun proiect, iar stampila pe certificatele de producători poate fi pusă și e o altă firmă.

La următoarea ședință d-nul Lovas să prezinte un raport de activitate.

Se supune la vot 13 pentru și 2 abțineri d-nul Capătă și d-nul Balea .

*Întrebări,interpelări, propuneri ale consilierilor, probleme curente*

*Informare privind organizarea zilei de 1 decembrie;*

*d-nul – Primar În data de 30 noiembrie sunt celebrate cuplurile care împlinesc 50 ani de căsătorie și are loc lansare de carte.*

*În data de 1 decembrie la ora 13 se prezintă unitatea de tancuri se prezintă onorul militar are loc o slujbă religioasă după care armata depune coroane și primăria după care se defilează .După defilare depun coroane de celelalte instituții.*

*Defilare până la casa de cultură.*

*d-nul – Primar Informare prezentare transmitere Raport de audit financiar nr.28218403.12.10.2018 și Decizia nr.39/09.11.2018 emise de Camera de conturi Cluj*

*Diverse*

*D-nul Tolomeiu*

*În spațiul public se vehiculează ca sun primarii din Jud Cluj, Sibiu, Sălaj care au refuzat cadastrarea , și ne întreabă dacă ne aflăm printre aceste primării.*

*Pădurile din Mihai Viteazu care este situația cu ele , dacă se mai plantează puițeși?*

Sala de sedinte în care se desfășoară ședințele de consiliu local dacă ar putea fi mutata la casa de cultură. 208

Există un singur îngrijitor cimitir și consideră ca în noul buget ar trebui să fie cuprinsă o a doua persoană care să se ocupe de îngrijirea cimitirelor.

În fața Bisericii reformate este parcat periodic un camion AB 23 LEU care a rupt bordurile și face astfel pagube.

Din Iunie de când a început asfaltarea câți Km au fost asfaltați.

Solicita răspuns în scris.

D-nul Silard. Cum stăm cu dezapezirea pe străzile laterale?

D-nul Sasu îi aduce la cunoștință că există contract cu d-nul Mirel Rusu , iar consilierii solicită să se prezinte contractul.

D-nul Silard ridică problema cimitirelor care nu sunt îngrijite în timpul anului.

D-nul Blidar solicită identificarea locurilor de casă pentru tineri căsătoriți -stabilire comisie criterii de atribuire.

D-nul Balea 1. La ieșirea de pe strada Morii exista un șanț. Când va fi asfaltat întrucât autoturismele abia pot ieși de pe strada Morii, iar dac vor fi accidente oamenii ne vor da în judecată.

2. Cetățenii de pe strada Morii întrebă dacă s-au făcut sesizări la mediu, întrucât programul de funcționare nu este respectat de cei de la Transilvania Impact .

Să se prezinte contractul cu societatea care se ocupă cu iluminatul public întrucât nu înlocuiesc becurile arse.

D-nul Sasu susține că mașina este defectă.

Nemaifiind nimic de discutat pe marginea proiectelor de hotărâre prevăzute a fi discutate pe ordinea de zi a ședinței de azi, d-l președinte mulțumește tuturor pentru prezenta și declara ședința închisă

Președinte de ședința

Contrasemnează

Secretar

Stăvariu Tudor Calin

Balazs Zsuzsika